

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. december 18-án (kedden) 16 órai kezdettel, a Művelődési Ház Hidvégi termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Mórocz Tamás, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Tóthné Engelhardt Anna pénzügyi bizottsági tag, Trenyik Tibor Pálné a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetője, Nádasi Mihályné és Kaczkó Istvánné nagyszénási lakosok.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy a képviselő-testület nyolc megjelent tagjával, egy hiányzóval határozatképes.
A meghívóban kiküldött napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele? (Nincs.)
Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

86/2018. (XII. 18.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Az önkormányzat 2019. évi költségvetését megalapozó döntések.**
 1. sz. megalapozó döntés: rendeletalkotás az átmeneti gazdálkodásról
 2. sz. megalapozó döntés: a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 14/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosítása
 - 3.sz. megalapozó döntés: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 18/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosítása
- 2./ Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet módosítása.**
- 3./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi belső ellenőrzési munkaterve.**
- 4./ A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 10/2016. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása.**
- 5./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítása**
- 6./ Az NTp. Kft. ügyvezetőjének megválasztása.**
- 7./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

(A napirendek előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)

Egyebek.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2019. évi költségvetését megalapozó döntések.

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! A költségvetéshez három rendelet elfogadására van szükség. Az első megalapozó döntés az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet, a másik kettő pedig - az étkezési térítési díjak szükséges mértékű emelése miatt - a gyermekvédelem helyi rendszeréről, valamint a szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása. Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása egy lehetőség a helyi önkormányzat számára, mely a következő évi költségvetés elfogadásáig terjedő időszakra szól. Az étkezési térítési díjakat a nyersanyagok árának és a rezsiköltségnek az emelkedése miatt átlagosan 7,6%-kal kell emelni. A minimálbér emelése a vállalkozások számára többletköltséget jelent. A Pénzügyi Bizottság mindhárom rendeletet elfogadta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

16 óra 2 perckor Nagy Mihály képviselő megérkezik az üléssterembe, ettől kezdve a képviselő-testület 9 fővel, teljes létszámmal folytatja az ülést.

Nyemcsok János polgármester: Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotását az indokolja, hogy jelenleg a településrendezési terv felülvizsgálata folyamatban van, mellyel kapcsolatban a következő évi költségvetés elfogadása előtt egész biztosan teljesítenünk kell egy nagyobb összegű kifizetést, továbbá a képviselő-testület által korábban már elfogadott mértékben nem kellett az idei esztendőben értékpapírt értékesítenünk, de az önkormányzat zavartalan működéséhez a jövő év elején szükség lesz a most év végén fennmaradó rész értékesítésére. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök mindenkit, elnézést kérek a késésért! Hogy néz ki, hogy a szociális étkeztetésben térítési díjat emelünk, aki nem klubtag, annak 750 forintot kell majd fizetni? Körülöttem nyugdíjasok laknak, és ennyi pénzért hozatják az ebédet a napközi konyháról, meg máshonnan is. Tavaly nem emeltünk, most az emelés mértéke a Kormány által elfogadott inflációnak a háromszorosa. A polgármester úr mindig azt mondja, hogy olyan bevételekkel rendelkezünk, jól állunk, hogy sok település megirigyelhetne bennünket. A kommunális adót a duplájára emeltük. Hová mennek el a pénzek? A gyerekeken és a szociálisan rászoruló idősöken fogunk pluszbevételt elérni?

Nyemcsok János polgármester: A törvény által meghatározott díj mértéke nem egyezik meg az előterjesztésben szereplő térítési díj összegével. Pontosabban a törvény a díj meghatározásának módjáról szól. A konyhát üzemeltető vállalkozóval való egyezkedés eredménye pedig a nyersanyag- és rezsiköltség emelkedése miatti átlagos 7,6%-os díjemelés. Megnyugtatom a képviselő urat, hogy akik eddig ingyenesen étkeztek, ezután is ingyenesen fognak étkezni, továbbá akik az étkezésért fizetnek, azok sem a teljes összeget fizetik, mert az önkormányzat évi 3 millió forint kiegészítő támogatást nyújt. Tavaly is emelkedtek az étkezési térítési díjak, a képviselő-testület 2017. év végén rendelkezett a 2018. évben esedékes díjak mértékéről. Mindnyájan tapasztaljuk, amikor a boltban vásárolunk, hogy a nyersanyagárak emelkedtek.

Nagy Mihály képviselő: Elég baj, hogy a boltokban emelkedtek az árak. A hír6 leköszölte szeptember 28-án, hogy a polgármester úr szerint mi egy szuper önkormányzat vagyunk. Ha a boltban emelkedtek az árak, akkor mi próbáljuk meg csökkenteni a térítési díjakat a nagyszénási lakosoknak, a gyermekek szüleinek és a rászorulóknak. Megnéztem, hogy 2017-ben 6%-ot emeltünk 2018-ra vonatkozóan, ami valójában nem volt 6%-os emelés, és most is emelni fogunk! Nem fogom megszavazni.

Amikor megérkeztem, pont az államkötvényekről volt szó. Mire jövőre lejár a mandátumunk, itt az államkötvényekből már egy fillér sem lesz, az önkormányzat feléli. Szembemegyünk a Kormányval, a polgármester és a többségi testület nem hajlandó beszélni a FIDESZ Kormány embereivel, ezért egy fillért sem nyertünk. Persze majd mondja a polgármester, hogy nyertünk. A fürdőt és az iskolát is a Kormány rendezte, nem pedig a polgármester és csapata! Ha a KLIK nem veszi át az iskolát, akkor nem kaptunk volna rá 230 millió forintot.

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelt Képviselők, tisztelt jelenlévők! A szociális törvény előírja, hogy hogyan kell kiszámolni a térítési díjakat. Van személyi térítési díj és intézményi térítési díj. A személyi térítési díjat az ellátott a jövedelme alapján fizeti meg. A személyi térítési díjak napi szinten 15 forinttal emelkednek. Fontos tisztában lennünk azzal is, hogy a képviselő-testület nem állapított meg gondozási díjat sem a bölcsődében, sem az idősek klubjában annak ellenére, hogy erre a törvény lehetőséget biztosít. Azt gondolom, hogy ez is a szolgáltatást igénybevevők érdekeit szolgálja. Örülnek neki, ha a nyersanyagárak emelkedésére a helyi képviselő-testület ráhatással bírna, de sajnos ez nem így van.

Nyemcsok János polgármester: Mielőtt Nagy Mihály képviselő hozzászólna a napirendi ponthoz, szeretném figyelmeztetni az SzMSz-ben rögzített hozzászólás időtartamára, illetve figyelmeztetem, hogy felszólalása a napirendi ponthoz kapcsolódjon, mert ha nem, úgy kénytelen leszek megvonni tőle a szót.

Nagy Mihály képviselő: Vond meg a szót, tudok én mikrofon nélkül is beszélni. Nem láttam rendőrt az ajtó előtt, gondolom, hogy nem járok úgy, mint Pesten a tüntetők, hogy rendőrt hívtak, csak nem jöttek ki. Az idősek klubjában a szolgáltatásért nem kell fizetni, de az étkezésért igen, nem étkeznek ott ingyen. Aki klubtag és ott eszik, az többet fizet, mint aki szociálisan rászoruló.

Nagy Attiláné alpolgármester: Az étkezésnek van díja. A kiszállításnak is van díja. De akik a házi segítségnyújtás keretében kérik az ebédet, azokra nem vonatkozik a kiszállítási díj. Ebben az esetben nem 750 forintról, hanem 600 forintról beszélünk. Van olyan szociálisan rászorult tagunk, aki nem vesz igénybe más szolgáltatást, csak az ebédet kéri kiszállítással. Ebben az esetben ez 750 forintot jelent.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel? (Nincs.) Aki az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 nem szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletét.

Nyemcsok János polgármester: Aki egyetért a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 14/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 nem szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 14/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendeletének módosítását.

Nyemcsok János polgármester: Aki egyetért a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 18/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 nem szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendeletének módosítását.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta, megkérem az elnökszont, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet.

Halmosné dr. Ugró Éva bizottsági tag: A tervezetben szereplő módosítások életszerűek, az Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet megtárgyalta, elfogadta és a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Jegyző úr, kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést?

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Igen. Tisztelettel köszöntök mindenkit! A módosítást elsősorban az indokolta, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztályától kaptunk egy olyan észrevételt, miszerint az önkormányzat SzMSz-e nem tartalmaz rendelkezést a jegyző és aljegyző együttes és tartós távollétének esetére. Továbbá megállapítást nyert, hogy A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény nem tartalmaz arra előírást, utalást, hogy a képviselő-testületnek munkaterv alapján kell működni. Ezzel ugyanis a képviselő-testület kvázi bebetonozza magát. A képviselő-testületnek meg kell tárgyalni, illetve döntéseket kell hozni adott határidőn belül a törvények által előírt tárgykörökben. Ezek általában rendszeres időközönként megtárgyalandó napirendi pontok. Más esetben pedig a képviselő-testület dönti el, hogy milyen napirendi pontot tárgyal meg. Arra sincs kötelezés, hogy egy évben tizenegyszer ülésezzen a testület. A törvényi előírás szerint évente legalább hat ülést kell tartani. Ezen felül bármennyiszer ülésezhet a testület. A tervezet szerinti szabályozás a rugalmasabb működést segíti elő.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen. Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: A polgármester úr tizenkét éve polgármester, és általában azok az emberek vannak mellette, akik most is itt vannak. Arra gondoltam, hogy a polgármester úr megunt, hogy ha mond valamit, arra mindenki igennel szavaz, ezért elegendő, ha kéthavonta ülésezik a testület. Értem, hogy amit a jegyző úr elmondott, arra a törvény lehetőséget ad. Csak azt nem értem, hogy én a huszonkettedik éve vagyok képviselő, és miért pont most áll elő ezzel a jelenlegi polgármester. Szerintem itt valami sumákság folyik. Jövőre választási év lesz, pont most kellene a testületnek azt sugallni kifelé, hogy itt minden szuper, minden jó. De nem! Nekem ez az öt testületi ülés azt sugallja, hogy itt valami örült nagy baj van, jobb ha Nagy Mihály erről nem tud. Velem van a probléma, engem próbálnak itt korlátozni, nincs tévé, nem vagyok bizottsági tag, nem tudom, hogy miről tárgyalnak. Tudom, hogy a jegyző úr azt mondja, hogy bemehetek bármelyik bizottsági ülésre. Azért nem veszek részt bizottsági ülésen, mert egyrészt úgyis leszavaznának, másrészt meg nem fizetik meg. A jegyző úrnak mondom, hogy teljesen törvényes az, ami ide le van írva. Mivel azt látom, hogy az eddig gyakorlat teljesen megszűnik, én ezt az új helyzetet nem fogadom el, nem fogom megszavazni ezt a napirendi pontot.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelet módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 nem szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének módosítását.

Nyemcsok János polgármester: Az előterjesztés tartalmaz egy határozati javaslatot is, mely a jövő évi ülések tervezett időpontjait tartalmazza. Kérem, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

87/2018. (XII. 18.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete üléseinek a 2019. évben tervezett időpontjai: 2019. február 12.,

2019. április 16.

2019. június 25.

2019. augusztus 27.

2019. szeptember 24.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi belső ellenőrzési munkaterve.

Nyemcsok János polgármester: Minden év decemberében fogadjuk el a következő évi belső ellenőrzési ütemtervet. Az előterjesztés szerint jövőre a fürdő és a gyermekétkeztetés szabályszerűségi, pénzügyi szempontból kerülnek ellenőrzés alá. A belső ellenőrzésekre eddig intézkedési tervek születtek, melyek az utóellenőrzések megállapításai szerint megvalósultak. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

88/2018. (XII. 18.) számú képviselő-testületi határozat:

A Képviselő-testület a határozat mellékletét képező, 2019. évi belső ellenőrzési ütemtervet jóváhagyja.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 10/2016. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Az Ügyrendi Bizottság ezt a napirendi pontot is tárgyalta, megkérem az elnökséget, hogy tájékoztassa a képviselő-társakat.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A rendelettervezetet megtárgyaltuk, az Ügyrendi Bizottság a rendeletet elfogadta és elfogadásra javasolja a képviselő testület felé.

Nyemcsok János polgármester: Van-e kérdés, vélemény a tervezettel kapcsolatban?

Nagy Mihály képviselő: Nem tudom, hogy ha a környezetvédelmi hatóság nem jött volna ki Gyuláról, ez a rendelet akkor is a testület elé került volna? Nem értem, hogy a polgármester úr miért tette fel az internetre, hogy Nagy Mihály egy depót bezáratott? A polgármester úr nem tudta, hogy a rendelet szerint ott nem is lehet egy titkos depó? Most már tudom a hatósági papírokból, hogy a felelősséget áthárította az NTP. Kft-re. A polgármester úr azt mondta a hatóságnak, hogy nem tudott a hulladékégetésről, a gumiról meg nem is beszélünk! Polgármester úr! Utána jártam mindennek, itt te vagy a felelős egyedül mindenért, a többiek meg annyiban, hogy hallgatnak.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy maradjon a napirendi pontnál!

Nagy Mihály képviselő: A napirendi pontnál vagyok. A videófelvételt több mint 3.100-an látták, Te meg kaptál 1.600 szavazatot. Gyalázat, amit csinálsz. A valóságban teljesen mást csinálsz, ide meg a testületi ülésre behozod a törvényeket. Nem fogom megszavazni.

Nyemcsok János polgármester: Az az akció, amit a képviselő úr a településen sorozatosan elkövet, a településnek súlyos forintjaiba kerül.

Nagy Mihály képviselő: Neked kellene kifizetned saját zsebből!

Dr. Füvesi Gábor jegyző: A rendeletmódosítást az indokolja, hogy időközben szolgáltatóváltás történt. Az önkormányzat a szóban forgó rendelet megalkotásakor a közszolgáltatási szerződést az FBH-NP Nonprofit Kft-vek kötötte meg, de azóta a feladatellátás átkerült a DAREH-hoz. A DAREH-nak van egy vállalata, ennek a vállalatnak pedig van alvállalkozója és az alvállalkozónak egy segítő vállalata. Mi a módosítás készítésekor velük egyeztetünk. A szolgáltatónak meg kell felelnie a helyi önkormányzati rendelet előírásainak, valamint az NHKV Zrt. felé, mivel a pénz visszaosztásakor ebben az esetben részesülhet plusz juttatásokban. A korábbi szolgáltató a lomtalanítást házhoz menő szolgáltatás keretében végezte el, azaz a szerződő fél a lomok elszállítása érdekében telefonon egyeztetett időpontot a szolgáltatóval, így került sor a lomok elszállítására. A jelenlegi szolgáltatást végző cég ezt a feladatot lomtalanítási akció keretében látja el, vagyis a szerződő felek előre meghirdetett időpontban a házak elé helyezik el a lomhulladékot, és azt onnan szállítják el. Időközben a szelektív hulladékgyűjtő edényeket a lakosság részére kiosztották, ezért a hat hulladékgyűjtő sziget fenntartása indokolatlanná vált. Sajnos mindnyájan tapasztaltuk, hogy ezeken a helyeken gyakran oda nem való, illegális hulladékot halmoztak fel. Három hulladékgyűjtő sziget megszűnt. Mivel otthon nincs lehetőség az üveghulladék szelektív módon történő gyűjtésére, ezért a felszámolt szigetekről a harang alakú üvegyűjtő edényzetek az NTP. Kft. székhelyére, a Czabán utca 16. szám alá kerültek. Tehát ott összesen nyolc üvegyűjtő edényzet található. Egyébként a Béke utcai és a Hősök útján lévő bérházaknál lévő hulladékszigeteken továbbra is megmaradtak az üveghulladék gyűjtésére alkalmas harang alakú edényzetek. Az eredeti rendelet harmadik melléklete ennek megfelelően módosul.

Nagy Mihály képviselő: A jegyző úrra való tekintettel nem nemmel fogok szavazni, hanem tartózkodom, ez az én karácsonyi ajándékom.

Nyemcsok János polgármester: Van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban. (Nincs.) Aki a rendeletmódosítással egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 10/2016. (VI.29.) önkormányzati rendeletének módosítását.

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítása

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A Pénzügyi Bizottság a módosítást elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Nyemcsok János polgármester: A zárszámadás előtti utolsó költségvetési módosítás alkalmával ennyivel is kevesebb módosítás fog majd bekerülni. Ezzel kapcsolatosan kérdés,

vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a 2018. évi költségvetés módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 nem szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítását.

HATODIK NAPIRENDI PONT: Az NTP. Kft. ügyvezetőjének megválasztása.

Nyemcsok János polgármester: A Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. jelenlegi ügyvezetőjének megbízatása határozott időre, egy évre szól. Az előterjesztés szerint a megbízatása egy évvel meghosszabbodna. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Nem értem, hogy miért kell az ügyvezetőt újabb egy évre megbízni? Itt van nálam a depóról szóló hivatalos jelentés. A polgármester úr azért, hogy kibújjon a felelősség alól, a gyulai hatóságnak úgy adta elő, hogy ő tulajdonképpen nem tudja, hogy mi történt ott, mert azt a kft. üzemelteti, vagyis arról, hogy ott ki égetett, ki vitte oda a gumit, kérdezzék meg a kft-t. Ez a hivatal nyilatkozta a kft-t, a kft pedig úgy nyilatkozott, hogy mi vagyunk a felelősök. A hivatal azt írta nekem, hogy még folyamatban van az, hogy milyen és mekkora bírságot fognak kiszabni. Nem értem. Ti most olyan embert fogtok kiemelni egy évre, aki tulajdonképpen bűncselekményt követett el, illetve követtek el! Elvárnád, hogy ezt szavazzam meg. Nem szavazom meg! Sőt, tiltakozom! Mindenki tudja, hogy ez az egész Neked köszönhető, Arató Vilmos úr menetközben vette át ezt az egészet. Én nem is tartom Arató Vilmost felelősnek, csak így a papír szerint ő a felelős, és őt nevezzük ki ügyvezetőnek?

Nyemcsok János polgármester: Nem ez az első eset, hogy nem értünk egyet, ez tény. De azért a képviselő úrra jellemző a csúsztatások programozása. A környezetvédelmi hatóság még nem hozta meg a döntését. A képviselő-testület döntött úgy korábban, hogy az NTP. Kft. működteti a döngkutat. Az állati hulla elszállításáról az NTP. Kft. gondoskodik, az engedélyek a kft. nevére szólnak. Várom a képviselő úr véleményét, hogy ki legyen és mennyi bérért a kft. ügyvezetője?

Nagy Mihály képviselő: Hogy szavaztok meg egy olyan embernek egy ügyvezetői beosztást magas fizetéssel, aki miatt a törvényességi eljárásban büntetésből, közpénzből milliókat fogunk fizetni? Neked kellett volna Arató Vilmost ide behívni, hogy mondja már meg a testületnek, hogy hogyan merete a szabályokat megszegni, hogy ott karton számra hulladékot rakjanak le? A döngkútról nem beszéltem, azt te keverted ide.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, maradjunk a napirendi pontnál! Tehát ha nincs javaslat, akkor kérem, hogy aki egyetért az első számú határozati javaslattal, mely szerint a Nagyszénás Településszolgáltatási Kft.-nél 2019. december 31-ig Arató Vilmos látja el az ügyvezetői feladatokat, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

89/2018. (XII. 18.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. alapítója – a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének Arató Vilmos (született: Nagyszénás, 1961. 02. 02. an.: Machan Zsuzsanna) 5931 Nagyszénás, Béke utca 7/B. 1. ajtó szám alatti lakost választja meg. Az ügyvezetői megbízatás határozott időre szól.

A megbízatás kezdő időpontja: 2019. január 1., a megbízatás lejártja: 2019. december 31.

Felelős: cégbíróági bejegyzés tekintetében Nyemcsok János polgármester

Határidő: 15 napon belül továbbítás a jogi képviselőnek.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a második számú határozati javaslattal, mely az ügyvezető számára egy évvel ezelőtt meghatározott mértékű bért, bruttó 375.000 forintot tartalmazza a 2019. évre vonatkozóan is, egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

90/2018. (XII. 18.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. alapítója – a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének, Arató Vilmosnak a munkabérét 2019. január 1-től havi bruttó 375.000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 15 napon belül továbbítás az ügyvezetőnek.

HETEDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A 71/2018. (XI. 20.) számú határozat alapján a betöltetlen körzet háziiorvosi feladatainak ellátására Dr. Szarka Balázs háziiorvossal tartós helyettesítésre a megbízási szerződést aláírtuk, megküldtük a Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőnek. A működési engedély módosításra, a finanszírozási szerződés aláírásra került. A 72 és a 73/2018. (XI. 20.) számú határozataival a képviselő-testület a pénzügyi bizottságba 1 fő képviselő és 1 fő külsős tagot választott. Mindkettőn határidőben eleget tettek vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségüknek, így elláthatják tisztségüket. A 75/2018. (XI. 20.) számú határozattal döntöttünk a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2019. évi támogatottjairól. A nyertes pályázókat értesítettük, a döntést megküldtük a támogatáskezelő részére is. A támogatáskezelő értesítette önkormányzatunkat, hogy érvényesként befogadták. A 80/2018. (XI. 20.) számú határozatával a képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat és az NTP. Kft. között megkötendő feladatellátási és vagyonhasznosítási szerződés tervezetét. A szerződés mindkét fél részéről aláírásra került. A 81/2018. (XI. 20.) számú határozattal elfogadtuk a Helyi Esélyegyenlőségi Programot, melyet határidőben megküldtünk a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság részére. A 82/2018. (XI. 20.) számú határozatunkkal elfogadtuk a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezet közérdekű felajánlását, melynek eredményével találkozhattunk, hisz minden ingatlanba jutott belőle. A 83/2018. (XI. 20.) számú határozat a kiscsáki védőnői feladatok ellátásáról szólt. Orosháza várossal a megállapodást 2018. december 6-án aláírtuk. Ezzel kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele? (Nincs.) Aki a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

91/2018. (XII. 18.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 71, 72, 73, 75, 80, 81, 82, 83 és 85/2018. (XI. 20.) számú lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról szóló beszámolót.

EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: Dr. Szarka Balázs a feladatellátás tekintetében néhai Dr. Baja János helyébe lép, így a helyettes házi orvosi teendők mellett ellátja majd a házi gyermekorvosi helyettesítési feladatokat is. A határozati javaslat úgy szól, hogy „Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2018. december 19. napjától határozatlan időre, Dr. Szarka Balázst (orvosi pecsétszám: 79581) megbízza a házi gyermekorvosi egészségügyi alapellátás helyettesítési feladatainak ellátásával.”. Ezt nem bocsátom vitára, vagy elfogadjuk, vagy nem. Kérem, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

92/2018. (XII. 18.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2018. december 19. napjától határozatlan időre, Dr. Szarka Balázst (5931 Nagyszénás, Béke u. 5. orvosi pecsétszám: 79581) megbízza a házi gyermekorvosi egészségügyi alapellátás helyettesítési feladatainak ellátásával.

A megbízási szerződés megkötésére felhatalmazza a polgármestert.

Emlékeztetni szeretném a képviselőtársakat, hogy az önkormányzati gépjárművek üzemeltetési feladatai bekerültek az NTP. Kft-vel megkötött feladatellátási és vagyonhasznosítási szerződésbe. A gépjárművekkel kapcsolatos operatív ügyintézés a kft. átveszi. Szeretném kihangsúlyozni a félreértések elkerülése végett, hogy az önkormányzati gépjárművekkel kapcsolatos pénzügyi elszámolások továbbra is itt maradnak, csak az operatív munka kerül át a kft-hez, úgymint a megrendelések, a menetlevelek vezetése, a sofőrkérdések, a munkautemezések,

Szintén munkaszervezési kérdés: a Nagyszénási Kulturális Központ Kft. veszi át a Nagyszénás újsággal, a honlappal és a facebook oldal kezelésével kapcsolatos feladatokat. Gyakorlatilag egy kézbe kerül a hírforrásoknak a szerkesztése. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény, vagy valamilyen közérdekű kérés van-e?

Nagy Mihály képviselő: Tisztelt Polgármester Úr! Felhívom a figyelmedet, hogy súlyos törvénysértést követ el a testület 2010 óta, amióta Dr. Ugró Éva és néhai Dr. Baja János ellátták ezt a feladatot. Gyermekorvosi rendelést csak olyan orvos végezhet, akinek gyermekorvosi szakvizsgája van. Én megnéztem ezt. Nagyszénáson egyedül csak Dimák úr rendelkezik ilyen szakvizsgával. Felhívtam a hatóságot, megkérdeztem tőlük, és azt mondták, hogy igazam van, csak mivel a nagyszénási önkormányzat nem intézkedett, ők nem akartak belenyúlni a rendszerbe. Én a jegyző úrtól megkérdeztem, hogy hogyan áll ez a helyzet Nagyszénáson? Megmondom őszintén, hogy engem sért, hogy Dr. Kiss Judit ki lett rúgva, mert ez egy-két embernek pénzt hoz a zsebbe. Visszanéztem, milliókat fizettünk ki az orvosoknak a gyermekorvosi feladatellátásért, amit nem lett volna szabad. A jegyző úrtól megkaptam a tájékoztatót, és megint beszéltem a hatósággal. A februári testületi ülésre ide fogom hozni a papírt, hogy Dr. Ugró Éva sem rendelhet, nemhogy Dr. Szarka Balázs! Ezt a feladatot gyermekorvosi szakvizsgával lehet ellátni, vagy vegyes körzet esetén e nélkül. Nálunk három házi orvosi körzet és egy házi gyermekorvosi körzet van. Polgármester Úr! Teljesen te miattad milliók lettek kifizetve, szabálytalanul!

Nyemcsok János polgármester: Örülök neki, hogy a képviselő úr nyolc év után ilyen hosszas nyomozásba fogott. Úgy emlékszem, hogy akkor is képviselő-testületi tag volt, amikor erről döntöttünk.

Nagy Mihály képviselő: De Dr. Kiss Juditot ti váltottátok le, nem én!

Nyemcsok János polgármester: Meg tudná mondani azt a döntést, amivel ezt tettük? Úgy tudom, hogy saját döntése volt, hogy elment Budapestre. Ráadásul úgy, hogy még a lehetőségét sem hagyta meg, hogy Nagyszénás Önkormányzata a praxissal rendelkezzen. De ebbe most nem menjünk bele! Pontosan nyolc évvel ezelőtt a gyermekorvosi feladatok ellátása érdekében született kompromisszumos megoldás az engedélyező hatósággal. Lehet ezt a kérdést feszegetni. Képviselő-testületi hatáskörbe tartozik, hogy Nagyszénáson vegyes háziorvosi körzetek legyenek. Ha a képviselő úrnak az a szándéka, hogy ne legyen gyerekorvos, akkor ezt tessék közölni a hallgatósággal. Ha az engedélyező hatóság jelez felénk, akkor természetesen a szükséges intézkedéseket meg fogjuk tenni. Még akkor is, ha ennek az lesz az ára, hogy a képviselő úr javaslatára nem lesz gyermekorvosi rendelés. Nem gondolja át, hogy az öncélú ténykedése, feszültségkeltése mit von maga után. Az a legszomorúbb az egészben, hogy nem velem fog kitolni, hanem a kisgyermekes szülőkkel. Mi azt fogjuk tenni, amire az engedélyező hatóság lehetőséget biztosít.

Nagy Mihály képviselő: Eszembe jutott arról, hogy mondtad, hogy Kiss doktornő elvitte magával a praxisjogot, hogy a Baja családnál is ott van a praxisjog, ti meg beültettek már a doktor úr helyére egy orvost. Tudjátok, hogy mi lesz akkor, ha a Baja család nem tudja a praxisjogot értékesíteni? Nem akarom mondani, mert akkor a polgármester úr azt fogja mondani, hogy el akarom üldözni az új orvost, pedig dehogy akarom! A gyermekorvosi feladatellátással az a problémám, hogy Balázs doktor azóta itt van, amióta megvette a praxist Soós doktortól, de nem engedték, hogy a gyermekorvosi feladatellátásban akár egyetlen napot is kapjon, vagyis diszkrimináltak! Bocsánat, de Balázs doktor nem orvos?

Nyemcsok János polgármester: Akkor törvényes?

Nagy Mihály képviselő: Ha Balázs doktor is kapott volna helyettesítési feladatot, akkor nem szólnék egy szót sem.


Nyemcsok János polgármester: Ja, értem.


Nagy Mihály képviselő: Én is imádtam Baja doktort, ti is sirattátok. Te leírtad az újságba, hogy a szíved hogy fáj, hogy szegény doktor úr elment, de Bajánét azóta senki se látogatta meg. A praxisjog náluk van és ketyeg a bomba! A család szeretné Nagyszénáson értékesíteni a praxisjogot, de ti ki akarjátok őket játszani! Ha annyira szerettük a doktor urat, akkor annyival tartozunk a családnak, hogy el tudják adni a praxisjogot.

Nyemcsok János polgármester: Ebbe nem kívánok belemenni. Szégyellje magát a képviselő úr, hogy ilyen hangnembben beszélt a búcsúztatásról! Ez méltatlan mind a testület, mind az elhunyt részéről. Egyébként senki sem gátolja, hogy eladják a praxisjogot. Szarka doktor helyettes orvos. Az ellátási kötelezettség bennünket terhel. Jó lenne, ha képviselőként szem előtt tartaná, hogy az orvosi ellátás biztosítása a mi feladatunk.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester mindenkinek áldott, békés karácsonyt kívánva 16 óra 57 perckor beárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)




Nyemcsok János
polgármester


dr. Füvesi Gábor
jegyző